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Câu 1:  [0D2-3.14-1] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị (P). Trục đối xứng của (P) là đường thẳng có phương trình:
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Lời giải
Chọn B
Trục đối xứng của (P) là 
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Câu 2:  [0D2-3.14-1] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Đỉnh của parabol 
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Đỉnh của parabol là 
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Câu 3:  [0D2-3.14-1] (GK1-K10-STRONG-NĂM HỌC 2021-2022) Tung độ đỉnh 
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Câu 4:  [0D2-3.14-1] Cho hàm số 
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 có đồ thị 
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Lời giải
Chọn C
Tọa độ đỉnh của parabol 
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Câu 5:  [0D2-3.14-1] Trong mặt phẳng 
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, đồ thị hàm số 
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 có trục đối xứng là đường thẳng nào dưới đây?
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Trục đối xứng của đồ thị hàm số đã cho là 
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Câu 6:  [0D2-3.14-1] Cho 
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. Trục đối xứng của đồ thị hàm số là
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Trục đối xứng của đồ thị hàm số là: 
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Câu 7:  [0D2-3.14-1] Parabol 
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 có phương trình trục đối xứng là
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 có trục đối xứng là đường thẳng 
[image: image49.wmf]1

x

=

.
Câu 8:  [0D2-3.14-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021-2022-Đề 6) Trục đối xứng của Parabol 
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 là đường thẳng có phương trình
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Trục đối xứng của đồ thị hàm số là đường thẳng 
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Câu 9:  [0D2-3.14-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021-2022-Đề 6) Parabol 
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 có hoành độ đỉnh là
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Hoành độ đỉnh của parabol 
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Câu 10:  [0D2-3.14-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 7) Cho hàm số 
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 có đồ thị là 
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 có tọa độ đỉnh là 
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Câu 11:  [0D2-3.14-1] (K10 - GKI -Năm 2021 - 2022 - Strong) Trục đối xứng của parabol 
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 là đường thẳng nào trong các đường thẳng sau đây?
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Câu 12:  [0D2-3.14-1] (K10 - GKI -Năm 2021 - 2022 - Strong) Tọa độ đỉnh 
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Suy ra: 
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Vậy tọa độ đỉnh 
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Câu 13:  [0D2-3.14-1] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Hoành độ đỉnh của parabol 
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Lời giải
Chọn D
Hoành độ đỉnh của parabol là 
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Câu 14:  [0D2-3.14-1] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Đồ thị của hàm số 
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 có tọa độ đỉnh là
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Suy ra đỉnh của parabol là 
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Câu 15:  [0D2-3.14-1] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Trục đối xứng của parabol 
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 là đường thẳng
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Lời giải
Chọn B
Trục đối xứng của parabol là 
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Câu 16:  [0D2-3.14-1] (K10 - GKI - THPT Cầu Giấy - Năm học 2021) Đồ thị của hàm số 
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 có tọa độ đỉnh là
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Suy ra đỉnh của parabol là 
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Câu 17:  [0D2-3.14-1] (K10 - GKI - THPT Cầu Giấy - Năm học 2021) Trục đối xứng của parabol 
[image: image122.wmf]2

21211

yxx

=-+-

 là đường thẳng
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Lời giải
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Trục đối xứng của parabol là 
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Câu 18:  [0D2-3.14-1] (GK1 - K10 - THPT Thái Phiên - Hải Phòng - 2021 - 2022) Đồ thị hàm số 
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 có trục đối xứng là
A. Đồ thị hàm số không có trục đối xứng.
B.  Đường thẳng 
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 có trục đối xứng là đường thẳng 
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Câu 19:  [0D2-3.14-1] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Tung độ đỉnh của parabol
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Chọn A
Tung độ đỉnh của parabol là
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Câu 20:  [0D2-3.14-1] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Trục đối xứng của parabol
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Lời giải
Chọn B
Trục đối xứng là đường thẳng 
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Câu 21:  [0D2-3.14-1] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Tung độ đỉnh của parabol
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Tung độ đỉnh của parabol là
[image: image151.wmf](

)

22

2a

b

yf

æö

-==-

ç÷

èø

.
Câu 22:  [0D2-3.14-1] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Trục đối xứng của parabol
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Lời giải
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Trục đối xứng là đường thẳng 
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Câu 23:  [0D2-3.14-1] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Đỉnh 
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có tọa độ là
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Vậy đỉnh 
[image: image168.wmf]I

có tọa độ 
[image: image169.wmf](

)

4;9

.
Câu 24:  [0D2-3.14-1] (GK10 - HK1. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Trong mặt phẳng 
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Hoành độ đỉnh của parabol 
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Do đó tọa độ đỉnh là 
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Câu 25:  [0D2-3.14-1] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Hoành độ đỉnh của parabol 
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Lời giải
Chọn D
Hoành độ đỉnh của parabol là 
[image: image185.wmf]2.

2

b

x

a

=-=

.
Câu 26:  [0D2-3.14-1] (HK1-K10-SGD Bạc Liêu năm 2021-2022) Cho hàm số 
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Câu 27:  [0D2-3.14-1] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Tọa độ đỉnh của đồ thị hàm số 
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Câu 28:  [0D2-3.14-1] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Trục đối xứng của đồ thị hàm số 
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 là đường thẳng có phương trình:
A. 
[image: image204.wmf]3

y

=

.
B.  
[image: image205.wmf]3

x

=

.
C.  
[image: image206.wmf]3

y

=-

.
D.  
[image: image207.wmf]3

x

=-

.
Lời giải
Chọn B
Ta có: 
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Trục đối xứng của đồ thị hàm số là đường thẳng có pt: 
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Câu 29:  [0D2-3.14-1] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho parabol có hình vẽ dưới đây:
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Trục đối xứng của parabol đã cho là đường thẳng:
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Chọn B
Dễ thấy trục đối xứng của parabol đã cho là đường thẳng 
[image: image215.wmf]1

x

=-

.
Câu 30:  [0D2-3.14-1] (HK1-K10- năm 2021-2022) Phương trình trục đối xứng của đồ thị hàm số 
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Phương trình trục đối xứng của đồ thị hàm số bậc hai là 
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Câu 31:  [0D2-3.14-1] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho hàm số bậc hai 
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 có đồ thị là một parabol. Phương trình trục đối xứng của parabol này là:
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Theo lý thuyết đã học, phương trình trục đối xứng của parabol đã cho là 
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Câu 32:  (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22)Cho hàm số 
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Câu 33:  [0D2-3.14-1] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Trục đối xứng của parabol 
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Chọn A
Trục đối xứng 
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Câu 34:  [0D2-3.14-1] (GKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị của hàm số 
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 là một đường parabol có đỉnh là điểm
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Chọn B
Đồ thị của hàm số 
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 là một đường parabol có đỉnh là điểm 
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Câu 35:  [0D2-3.14-1] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Tung độ đỉnh 
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Câu 36:  [0D2-3.14-1] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Parabol 
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Hoành độ đỉnh của parabol là 
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Câu 37:  [0D2-3.14-1] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Phương trình trục đối xứng của Parabol 
[image: image267.wmf](

)

2

:3x7

Pyx

=-+-

 là:
A. 
[image: image268.wmf]3

2

x

=

.
B.  
[image: image269.wmf]3

2

x

=-

.
C.  
[image: image270.wmf]3

x

=

.
D.  
[image: image271.wmf]3

x

=-

.
Lời giải
Chọn A
Phương trình Parabol 
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Phương trình trục đối xứng của Parabol đó là: 
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